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Personality 
attributes: 
The Queen

Which of the following, if any, 

do you associate with each of 

the following members of the 

Royal Family? Please pick all 

that apply.

The Queen

Base: 1,039 Online British adults aged 16-75, 13-14 May 2022
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20%
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6%

6%
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5%

Traditional

A symbol of what is good about Britain

Good representative for Britain on world stage

Someone who unites people across Britain

Powerful

Capable

Has sound judgement

Has got a lot of personality

Understands the problems facing Britain

Gives me confidence for Britain’s future

Concerned about people in real need in Britain

Concerned about discrimination/injustice

Out of touch with ordinary people

Modern

A symbol of what is bad about Britain

More style than substance

None of these
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Personality 
attributes: 
Prince Charles 
and the Duchess 
of Cornwall

Which of the following, if any, 

do you associate with each of 

the following members of the 

Royal Family? Please pick all 

that apply.

Base: 1,039 Online British adults aged 16-75, 13-14 May 2022
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23%

21%

19%

16%

16%

16%
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14%
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10%

10%
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26%

16%

12%

17%

11%

9%

8%

5%

9%

8%

10%

7%

6%

7%

7%

4%

14%

Traditional

Out of touch with ordinary people

Good representative for Britain on world stage

Capable

Has sound judgement

Concerned about people in real need in Britain

Understands the problems facing Britain

Powerful

Concerned about discrimination/injustice

A symbol of what is good about Britain

Has got a lot of personality

Gives me confidence for Britain’s future

Someone who unites people across Britain

A symbol of what is bad about Britain

More style than substance

Modern

None of these

Prince Charles

Duchess of Cornwall
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Personality 
attributes: 
Prince William 
and the Duchess 
of Cambridge

Which of the following, if any, 

do you associate with each of 

the following members of the 

Royal Family? Please pick all 

that apply.

Base: 1,039 Online British adults aged 16-75, 13-14 May 2022
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35%

37%

33%

29%

27%

29%

26%

21%

19%

30%

23%

21%

15%

7%

4%

6%

7%

Good representative for Britain on world stage

Modern

Capable

A symbol of what is good about Britain

Gives me confidence for Britain’s future

Concerned about people in real need in Britain

Someone who unites people across Britain

Understands the problems facing Britain

Traditional

Has got a lot of personality

Has sound judgement

Concerned about discrimination/injustice

Powerful

Out of touch with ordinary people

A symbol of what is bad about Britain

More style than substance

None of these

Prince William

Duchess of Cambridge
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Personality 
attributes: 
Prince Harry and 
the Duchess of 
Sussex

Which of the following, if any, 

do you associate with each of 

the following members of the 

Royal Family? Please pick all 

that apply.

Base: 1,039 Online British adults aged 16-75, 13-14 May 2022
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13%

18%
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13%
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3%

5%

4%
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16%

Modern

Out of touch with ordinary people

Has got a lot of personality

A symbol of what is bad about Britain

More style than substance

Concerned about discrimination/injustice

Capable

Concerned about people in real need in Britain

Good representative for Britain on world stage

Understands the problems facing Britain

Powerful

Has sound judgement

Traditional

A symbol of what is good about Britain

Gives me confidence for Britain’s future

Someone who unites people across Britain

None of these

Prince Harry

Duchess of Sussex
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45%
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4%

4%

Queen Elizabeth II

The Duchess of Cambridge

Prince William

Any of the Queen's great grandchildren

Princess Anne

Prince Charles

Prince Harry

The Duchess of Cornwall

Prince Edward

The Duchess of Sussex

Princess Beatrice

Princess Eugenie

Prince Andrew

+1

-

-3

-2

+1

+2

Which member of 
the Royal family 
is most popular?

Which of the following 

members of the Royal 

Family, if any, do you 

like the most?

% Mentioning each

-

-2

-

+1

-2

0

-1

Change since 

February 2022

Base: 1,039 Online British adults aged 16-75, 13-14 May 2022
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• The research was carried out by Ipsos UK. 

• Ipsos UK interviewed a representative quota sample of 1,039 adults aged 16-75 in Great Britain. Interviews took place 

on the online Omnibus using the Ipsos.Digital platform between 13th and 14th May 2022. 

• The sample obtained is representative of the population with quotas on: 

o Age

o Gender 

o Region

o Working Status

o Social Grade

• The data has been weighted to the known offline population proportions for age, working status and social grade within 

gender, and for government office region and education, to reflect the adult population of Great Britain.

For more information please contact the team at ipsos.com/en-uk/omnibus-surveys

Technical notes
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